

Статистика аварийности за 9 месяцев на территории Кунгурского муниципального округа

За 9 месяцев 2024 года на территории Кунгурского муниципального округа зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних (13, +7,6%), погибших детей нет (3, -100,0%), пострадало 15 несовершеннолетних (12, +25%).

В г. Кунгур зарегистрировано 7 ДТП (5, +40%), в поселениях и на автодорогах Кунгурского муниципального округа зарегистрировано 7 ДТП с участием детей (8, -12,5%).

По вине водителей транспортных средств произошло 9 ДТП (8, +12,5%), в результате которых погибших детей нет (2, -100,0%), травмировано 10 несовершеннолетних (8, +25%), из них дети-пассажиры 7 ДТП (5, +40%), дети-пешеходы 1 ДТП (2, -50%), ребенок - водитель самоката – 1 ДТП (0, +100%). Причинами ДТП явилось: превышение скорости, непредставление преимущества в движении пешеходу. Виды ДТП - столкновение, съезд с дороги, наезд на пешехода.

По вине детей зарегистрировано 5 ДТП (5, ур), в результате которых погибших детей нет (1, -100,0%), травмировано 5 детей (4, +25%), из них дети-пешеходы 1 ДТП (0, +100,0), дети-водители велосипедов 3ДТП (1, +200,0), ребенок – водитель моторанспорта (4, -75%).

Аварийные дни: понедельник - 2 ДТП, вторник -4 ДТП, среда – 2 ДТП, четверг – 2 ДТП, суббота- 1 ДТП, воскресенье – 3 ДТП.

Аварийное время: с 12 до 15 часов – 3 ДТП, с 15 до 18 часов – 7 ДТП, с 18 до 21 часа – 4 ДТП.

По возрасту пострадавшие дети: от 0 до 6 лет – 1 пострадавший, от 7 до 9 лет – 7 пострадавших, от 10 до 13 лет – 4 пострадавших, с 14 до 16 лет – 3 пострадавших.

По месту жительства пострадавшие дети: г. Кунгур – 5 детей, поселения Кунгурского муниципального округа – 6 детей, г. Пермь- 2 ребенка, РФ- 2 ребенка.